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Вербье (Verbier)
 
	Курорт № 1 в Швейцарии (а для многих - и в мире), Вербье является центром "Четырех Долин" и относится к одной из самых необъятных горнолыжных территорий. Расположенный на высоте 1500-3300 м над уровнем моря, курорт - поистине рай для фанатов зимнего спорта. Идеальное место для экспертного и "продвинутого" катания. Сюда приезжают прежде всего кататься - здешние трассы, особенно район Мон Фор и Мон Жель, отличаются спортивным характером, и требуют отменных физических кондиций и технического совершенства. Курорт также широко известен и как самое тусовочное место Швейцарии.

	Погода
Информация о погоде 
Веб-камеры 
Вербье открыт для катания на горных лыжах зимой и летом.

	Склоны, трассы, подъемники
Схема региона катания  
· Зона катания - 821-3330 м 
· Перепад высот - 2509 м 
· Трассы - 57 
· Общая протяженность трасс (Вербье) - 200 км 
· Общая протяженность трасс (4 Долины) - 410 км 
· Самая длинная трасса - 13.00 км 
· Трассы для начинающих - 32% 
· Трассы средней сложности - 42% 
· Сложные трассы - 26% 
· Количество подъемников (Вербье)- 38 
· Вагонные - 12 
· Кресельные - 26 
· Количество подъемников (Четыре Долины) - 100 
· Общая пропускная способность (Четыре Долины) - 70768 
· Трассы для беговых лыж - 20 км (Четыре Долины - 128 км) 
· Сноуборд - да/парк/халф-пайп (3) 
· Санные трассы - 3 
· Общая площадь катания - 114 га 
· Площадь искусственного заснеживания - 8 га 
Главная достопримечательность - целинные спуски (6 зон катания доступны только в сопровождении ски-гида), а также роскошная трасса с ледника Мон-Фор в долину Ле Шабль (длина - 15 км, перепад - 2530 м, черная). Мон Жель (3023 м) предоставляет хорошие возможности для опытных лыжников. Однодневное ски-сафари по черно-красным спускам общей протяженностью 40 км порадует любителей ярких ощущений. Переполненность спусков отмечается на низких трассах, а также на подъемниках на Медран и на Мон-Фор. Вербье меньше всего порадует начинающих горнолыжников.

Пять школ горных лыж и сноуборда.

	Цены
Ski-pass, цены в CHF
Время
100% 
85%
70% 
40%
MINI c 12:30
40
37
30
---
MIDI c 11:00
47
40
33
---
MAXi с 8:45
52
44
36
---
2 дня
100
85
70
40
3 дня
145
123
102
58
7 дней
302
257
211
121
14 дней
497
422
348
199
Сезон
1066
906
746
426
85% - молодые люди (1984-1988 гг.), 70% - второй родитель, пожилые люди (до 1939 г), дети (1989-1998 гг.), молодые люди (1984-1988 гг.); 40% - дети (1989-1998), если скипасс на 2 дня и более. 

Занятия с инструктором: сноуборд, частные уроки (1-2 человека), полдня - 200 СHF, день - 370 СHF; групповые занятия - 190 СHF.

	Размещение
Размещение преимущественно в шале и апартаментах. Из 25000 мест на гостиницы приходится 1500. 
Отели: 5* Chalet D'Adrien, 4* Kings Parc Hotel, 4* Montpelier, 4* Rosalp, 4* 4 Vallees, 4* Vanessa, 3* Bristol, 3* Les Chamois, 3* Ermitage, 3* Farinet, 3* Golf Hotel, 3* Le Mazot, 3* Mirabeau, 3* Phenix, 3* De La Poste, 3* Rhodania, 3* La Rotonde, 3* De Verbier, 3* Verbier Lodge, 3* Au Vieux Valais, 2* Garbo, Les Ruinettes, 3* Les Touristes, Rois Mages и др.

	Как добраться
Карта региона 
Вербье расположен в Валасе (Valais), на юго-западе Швейцарии. Ближайшие международные аэропорты: Женева - 175 км (время трансфера - 3 час), Цюрих - 305 км (4.5 час).

	· Apres-Ski и другие виды отдыха
Интерактивная карта курорта 
Рестораны, кафе, дневные и ночные бары, дискотеки, музеи, кинотеатры.

События (зима): 
· 24 Houres Freeride - 24 часа фрирайда (конец января). Идея мероприятия: команды по 4 человека проезжают как можно большее расстояние, и километры переводятся в швейцарские франки, которые передаются в благотворительные фонды. 
· Adrenaline Contest - соревнования по катанию вне трасс, которые проводит Международная лыжная школа Adrenaline (последняя неделя января). 
· Verbier Ride - одно из ведущих мероприятий в Европе в ньюскул (начало марта). Соревнования проходят в трех дисциплинах: Big Mountain Freeride, Skier-X, Big Air. 
· Carlsberg high five - пять соревнований для лыжников, сноубордистов, телемаркеров: гигантский слалом, бордеркросс, могул, параллельный слалом и веселый "триатлон от Carlsberg" (конец марта). 
· O'Neill Xtreme by Swatch - 24 лучших фрирайдера мира будут демонстрировать свой талант (середина марта). 
· Patrouille des Glaciers - проводится раз в два года в конце апреля. Ски-туринг от Церматта к Вербье в одной категории и от Ароллы к Вербье - в другой. Суммарный перепад высот - около 8000 м. Участие принимают около 1000 лыжников (группы по 3 человека). 
· Международные музыкальные фестивали, выставки, галереи. 

	Достопримечательности

Ближайшие: 
· Museums of the Bagnes area - выставки местных художников и тематические выставки. 
· Музей стекла (Glacier Museum at Jean-Pierre Perraudin's House) 
· Verbier Castle - замок, построенный в середине 13-го века Дюком Савои (Duke of Savoy). 
· Alpine Area Museum - около 3300 экспонатов на площади 1300 кв.м, рассказывающих о жизни, занятиях и культуре региона. 3 видео фильма демонстрируются в режиме нон стоп. 
· Oreiller forge (Villette) - кузница 17-го века. Около 400-х экспонатов. 
Достопримечательности региона Вале: 
· Женева, Лузанна (музеи, в том числе Олимпийский Музей) 
· Cоляные копи (Bex) 
· Зоопарк (Les Marecottes) 
· Самый большой в мире лабиринт (Evionnaz) 
· Фуникулер Métro-alpin в Саас Фэ - это самый высокогорный подземный фуникулер в мире: Фелскин - Миттелаллалин (на высоте 3500 м над уровнем моря) 
· Самое крупное подземное озеро в Европе, 300 м в длину, которое можно посетить в Сан-Леонарде 
· Ледник Алетч - самый длинный и широкий в Европе 
· Целебные термальные источники (Лейкербад, Овронназ, Saillon, Lavey) 
· Самая высокогорная кабельная подвесная дорога в Европе ведет на Кляйне-Маттерхорн (на высоту 3820 метров над уровнем моря) в верхней части Церматта 
· Самый старый действующий орган в мире в церкви Валер в Сьоне 
· 40% (5200 га) виноградников Швейцарии находятся в регионе Маттерхорн. Самый высокогорный виноградник в Европе, на высоте 1200 метров над уровнем моря, расположен в деревушке Виспертерминен 
· Мунд - единственная деревушка в Центральной Европе, где до сих пор выращивают шафран 
· Путешествие на панорамном поезде "Ледниковый Экспресс" через самое сердце Швейцарии. Поезд за 7,5 часов довезет вас через 291 мост, 91 туннель и перевал Оберальп высотой 2033 метров над уровнем моря из Церматта в Санкт-Мориц. 
 

	Спортивные возможности региона
Для любителей активного отдыха - спортивный центр, фитнес-центры, каток, керлинг, сквош, корты, бассейны, сауны, солярии.


 

Статьи
 
Вербье
Самый известный курорт швейцарских «Четырех Долин», единого горнолыжного региона, насчитывающего 410 км связанных между собой трасс.






