Новогоднее восхождение на Эльбрус 2007

Страна / регион: Россия, Кавказ, Приэльбрусье
Вид туризма: Альпинизм;   Горные лыжи;   Оздоровительный;   Размещение в коттеджах и на базах;   Ски-тур и Бэккантри;   Сноуборд;   Треккинги;   Фрирайд с гидами;   Хели-ски
Уровень подготовки: начальная альпинистская
Размер группы: от 4
Продолжительность: Дней 10, Ночей 9
Стоимость тура: 27600.00 Руб.
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Нить маршрута: Минеральные Воды - пос. Терскол - Гара-Баши ("Бочки" 3800 м.) - "Дизель Хат" (Приют-11 4200 м.) - Эльбрус Западный (5642 м) или Восточный (5621 м.) - пос. Терскол - Пятигорск - Минеральные Воды 
     Эльбрус - высочайший горный массив Большого Кавказа. Одновременно он носит гордый титул высшей точки Европы и России. Эльбрус расположен в системе Бокового хребта, полностью на территории нашей страны. Он представляет собой конус потухшего вулкана на высоком цоколе из гранитов и кристаллических сланцев. Западная вершина Эльбруса (высота 5642 м) и Восточная (5621 м) разделены глубокой седловиной (5325 м). Эльбрус покрыт шапкой фирна и льда, от которой в стороны спускаются 54 ледника. 

     Наши гиды отлично знают все особенности маршрута, как лучше подготовиться, чтобы восхождение прошло успешно. Обычно технической сложности Эльбрус не представляет, но в этом его коварство, так как в условиях нередкой здесь плохой погоды, в зимних условиях подъем без опытных инструкторов может быть очень опасным. 

     В аэропорту Минеральные Воды Вас встретит наш представитель и на микроавтобус отвезет в гостиницу. 

     Последующие четыре дня нацелены на получение Вами оптимальной акклиматизации для предстоящего восхождения на Эльбрус. Программа подготовки (акклиматизации) включает выход по склонам горы Чегет (3600м), откуда в хорошую погоду открывается прекрасный вид на Эльбрус, Донгуз-Орун, Накру и многие другие красивейшие вершины района, подъем на высоту 4200м до бывшего Приюта 11 и выход на скалы Пастухова (4800м). На 6-7-ой день планируется восхождение, которое обычно занимает 9-12 часов вместе со спуском. 

     Скорее всего, ночь перед отъездом в Мин.Воды мы  проведем в частом секторе в п.Нейтрино или Эльбрус или в гостинице "Пятигорск" в Пятигорске, т.к. в "горячий" сезон в Приэльбрусье невозможно забронировать гостиницу на одну ночь.



Программа тура
	День 1.
	Перелет в Минеральные Воды. Трансфер в Приэльбрусье, размещение в гостинице.

	День 2.
	День катания на лыжах и сноубордах, активная акклиматизация. Возвращение в гостиницу. Ночевка в гостинице.

	День 3.
	Акклиматизационный выход (пешком, на ски-туре) на Гара-Баши (3800 м.), возвращение в гостиницу

	День 4.
	Подъем на Гара-Баши, размещение в приюте "Бочки", акклиматизационный выход до «Дизель Хат» (4200м), возвращение на Гара-Баши, ночевка на «Бочках».

	День 5.
	Акклиматизационный выход на Скалы Пастухова (4800м). Спуск на «Бочки», подготовка к встрече Нового года. Встреча Нового года на «Бочках» (3800 м. над у.м.). Ночевка на Бочках

	День 6.
	День отдыха (катание на лыжах, сноубордах) и подготовки к восхождению. Ночевка на «Бочках».

	День 7.
	День восхождения. Ранний подъем, если позволяет погода – выход на восхождение. Возможен выезд на ратраке под скалы Пастухова (за доп. плату). Ночевка на «Бочках».

	День 8.
	Резервный день на случай плохой погоды. Ночуем на «Бочках». Ночевка на «Бочках».

	День 9.
	Спуск в Азау, обед, отъезд в Пятигорск, размещение в гостинице (как вариант - размещение в отеле в Приэльбрусье, что маловероятно). Ночевка в гостинице.

	День 10.
	Завтрак, трансфер в аэропорт Минеральные Воды



В стоимость тура входит
  -Проживание в Приэльбрусье в приюте или в гостинице 

  -Все групповые трансферы по программе 

  -Проживание в приюте «Бочки» на горе 

  -Двухразовое питание в дни проживания внизу и трехразовое + ланч-пакет на горе 

  -Необходимое общественное снаряжение и кухня 

  -Пермит за нахождение в национальном парке 

  -Повар на «бочках» 

  - Гид на всю программу 

  -Гид-ассистент при восхождении 

  -Оплата канатных дорог при подъеме на "бочки" и спуск вниз (4 и 9 дни) 

  -Памятная футболка "Альпиндустрия" и сертификат о восхождении (или участии в Программе) 


Не входит в стоимость
  - одноместное размещение 

  - Страховка альпинистская (ориентировочно 20 USD) 

  - Авиаперелет или ж/д проезд 

  - прокат снаряжения 

  - дополнительное питание и алкоголь 

  - ратрак до скал Пастухова в день восхождения 

  - стоимость проезда на канатных дорогах во 2, 3 дни Программы 

 - доплата за проживание в гостинице в последний день Программы 

  

Необходимые дополнения
ПАМЯТКА ТУРИСТУ, ВЫЕЗЖАЮЩЕМУ НА ОТДЫХ В ПРИЭЛЬБРУСЬЕ 

Приэльбрусье один из трёх крупнейших горнолыжных, альпинистских и туристических районов России. Регион предлагает уникальные возможности для любителей активного отдыха. В глубине Баксанской долины расположен национальный парк Приэльбрусье - сердце Кавказа, часть Большого Кавказа от западных подходов к Эльбрусу до бассейна реки Чегем на востоке. Его южная граница проходит по Главному Кавказскому хребту. На севере расположена жемчужина Большого Кавказа: Эльбрус - потухший вулкан, обрамленный драгоценной оправой Кавказских гор. 

Много интересного найдут здесь любители активного отдыха в любое время года: 

• зимой и весной катание на лыжах, сноуборд, heli-ski, ski-tour, freeride. Зимнее ледолазание, а также для зимнее восхождение на Эльбрус. 

• летом - это место для восхождений и походов. Величественные, покрытые шапками изо льда вершины, живописные ущелья, многочисленные водопады, мягкий горный климат, целебные нарзанные источники - делают это место уникальным памятником природы, поражающим воображение и создающим прекрасные условия для активного отдыха - туризма, альпинизма, горнолыжного спорта; конные прогулки, рыбная ловля; экскурсии; радиальные пешеходные выходы; многодневные пешие и велопоходы и многое другое… 

В Приэльбрусье 12 км канатных дорог и 35 км горнолыжных трасс. Два основных склона: 

• Чегет (3700 м) одна из самых сложных трасс на мировых горнолыжных курортах. 15 трасс с перепадами высот от 2100 до 3050 м. 

• Эльбрус(5642 м) 6 трасс с перепадами высот от 2280 до 3800 м. Катание на отдельных участках склонов возможно круглый год. Самая высокая доступная точка - Гара-Баши, высота 3780м над уровнем моря. До Гара-Баши от ст. Мир можно добраться на ратраке. Есть участки трассы, доступные начинающим лыжникам. Протяженность самой длинной трассы Старый кругозор - Азау составляет 2,5 км с перепадом высот в 650 м. 

Климат: резко-континентальный, сухой. 300 солнечных дней в году. Близость к Черному морю определяет быструю смену погоды - от яркого солнечного дня к дождливой погоде, а в высокогорье - к снегопаду. Ночи очень холодные. Давление пониженное. 

Столица Кабардино-Балкарии - Нальчик. 

Деньги: рубли РФ; Пункт обмена валют и обслуживания пластиковых карт находится на ЦАО «Терскол» в холле. Телефон (86638) 71133. 

Религия: мусульманство и православие 

Язык: русский и балкарский; 

Время: московское. 

Инфраструктура: на полянах Чегет и Азау сувенирные рынки; кафе работают до последнего клиента; в пос. Терскол открылся новый ресторан «Минги-Тау»; работают почта, магазины, обменные пункты, кафе, сауна, турагентство «Эльбрус-Травел Сервис», прокат лыж и снаряжения, магазины «Эльбрус-Навигатор», «Спортмастер» и «АльпИндустрия», КСС; в 3 км от посёлка находится Поляна Нарзанов. 

* Для граждан других государств обязательна временная регистрация. 

Справочные телефоны: 

Принимающая сторона: «АИ-Терскол» (86638) 71-330, 71-300 

Врач (Белый Владимир) (86638) 71-103/71-213 

Почта (86638) 71-222 

Пункт обмена валют и обслуживания пластиковых. карт (86638)7-11-33 

Контрольно-Спасательная служба (86638)71-489, 71-310 


Необходимые документы
Копия российского (для граждан России) паспорта, для иностранных граждан - копия международного паспорта.

Транспорт
Микроавтобус "Газель" или однотипный на маршруте Минводы - Терскол – Минводы. 

Условия проживания
В Приэльбрустье в туристской гостинице «Логово» (2-3 человека в номере), на Гара-Баши - в вагончиках по 6 человек. Из мебели - кровати с матрацами, одеялами и подушками, стол, есть электрический обогреватель. Температура до +18 С, у пола холоднее (+5С), спят в собственных спальных мешках. Скорее всего, ночь перед выездом в Мин.Воды мы проведем в п.Нейтрино или п.Эльбрус (частный сектор) или в гостинице "Пятигорск" в Пятигорске, т.к. в "горячий" сезон в Приэльбрусье невозможно забронировать гостиницу на одну ночь.

Питание
Во время проживания в отеле в Приэльбрусье питание двухразовое. На горе вам готовит повар (очень вкусно!): завтрак, ужин, чай около 4 часов вечера, а на время дневных переходов выдается ланч-пакет (бутерброд, фрукт, печенье, шоколад, пакет с соком). Обычно в рационе супы, пюре, рис, овощные салаты, курица, сосиски, конфеты, джемы, чай, кофе. Посуда предоставляется. 


Обслуживающий персонал
С Вами будут работать гид от нашей компании, вспомогательный гид (на период восхождения), повар на "бочках". Все сотрудники «Альпиндустрия-Терскол» к Вашим услугам

Погода
В Терсколе -5 -20С, на 3800 м. от -5 до -30С., на вершине до -40С.

Медицина
На выходах аптечка находится у гида, практически отовсюду может связаться со спасателями МЧС. Вам необходимо иметь индивидуальные лекарства.

Предполагаемые дополнительные траты
Питание. Пообедать можно на поляне Чегет или Азау, стоимость обеда из трех блюд около 180 рублей, т.е. на обеды Вы потратите от 720 руб. 
Прокат снаряжения: стоимость полного комплекта одежды и необходимого снаряжения для восхождения на Эльбрус от 1000 руб в день на человека. 
Стоимость ратрака в день восхождения 200 евро за ратрак (до 10 человека). 
Пропуск на канатную дорогу 450 руб в сутки (до Нового года) и 550 руб (в Новый год). 

Безопасность
Данная программа является потенциально опасной для здоровья и жизни любого из участников. 
Гиды обеспечат Вам необходимую безопасность при условии соблюдения Вами Правил ТБ. Гид имеет при себе рацию, GPS (прибор спутниковой навигации), мобильный телефон, необходимое групповое снаряжение. 
Решение о прекращении восхождения в условиях, грозящих безопасности участников находится в исключительной компетенции гида-проводника, сопровождающего группу на маршруте, и не подлежит обсуждению. 
Гидобязанпринятьмеры,обеспечивающие безопасность группы на всех видах горного рельефа. 

Одежда и снаряжение
Бивуачное: 
-Легкий термос для чая на выход 
-«Сидушку» -пригодится, теплее сидеть в столовой 
-Спальный мешок с комфортной температурой до -10 С 
Одежда и обувь: 
-Пуховка с капюшоном, теплые штаны с утеплителем 
-«Поларовые» куртка -2 и штаны-1 
-Куртка и штаны из «гортекс» или подобные 
-Термобелье 
-Ботинки пластиковые, «подкошечные» 
-Гамаши или бахилы, полностью одевающиеся на ботинок (как носок) «Баск» или подобные 
-Достаточное кол-во носков (в "бочке" один обогреватель). 
-Перчатки теплые, рукавицы, рукавицы «верхонки» - можно одеть поверх перчаток или рукавиц 
-Шапочки, «балаклава» или маска - от ветра и мороза 
Снаряжение: 
-Беседка (низ), самостраховка, 2 карабина 
-Кошки хорошо точеные, подогнаны к ботинкам с гамашами 
-Ледоруб хорошо наточенный 
-Лыжные палки 
-Очки альпинистские + очки горнолыжные (маска) 
-Рюкзак для восхождения (35-45 литров, полегче) 
-Фонарик налобный
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